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Ata Número 14/2017, da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 18 do Mês de Maio do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim, Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos Vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o Vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Salmo 25. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente ofício do Diretor-
geral do DER/ES, Eng. Enio Bergoli em resposta ao of.GP/CMI-090/2016, desta 
Casa de Leis; convite do Lar dos Velhinhos do Caparaó, para o 13° Arraia do 
Vovô; três indicações de serviços ao Prefeito Municipal de autoria do vereador 
Everaldo Pereira Sales para reservar área para ciclovia na Avenida Amphilophio 
de Oliveira, para retirar entulho e lixo as margens da citada Avenida e substituir 
lâmpadas queimadas no sistema de iluminação pública da localidade de Terra 
Corrida; uma Indicação de serviço ao Prefeito Municipal de autoria do vereador 
Rogério Cézar para reforma e instalação de corrimão na passarela da Beira Rio; 
dois requerimentos de autoria do vereador Emmanuel Garcia de Amorim para 
constar na ata moção de aplausos; uma indicação de autoria do vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim ao Prefeito Municipal, sobre construção de quebra-
molas na Rua Galaor Rios em frente a Loteria Esportiva; uma indicação de autoria 
do vereador José Marcos de Moraes ao Prefeito Municipal, solicitando o 
patrolamento e ensaibramento da estrada do Córrego das Antas, Distrito de 
Nossa Senhora das Graças; atestado médico justificando a ausência do vereador 
Paulo Henrique Leocádio da Silva a sessão ordinária do dia 17 de março de 2017, 
uma indicação de autoria do vereador João Elias Colombo Horsth ao Prefeito 
Municipal, para disponibilizar um ambulância para a Unidade de Saúde do Distrito 
de Pequia. Em seguida fez uso da Tribuna Popular o Senhor Manoel Rafael 
Gomes, Presidente da ASSCAB, onde fez esclarecimentos a respeito da Festa do 
Carro de Boi. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva 
Bargline, que após cumprimentar a todos, parabenizou todos os profissionais que 
comemoram o dia da sua profissão no mês de maio. Fez comentário sobre evento 
de enfermagem e parabenizou todos envolvidos no mesmo. Teceu comentário 
sobre a semana de comemoração da Festa da Padroeira. Agradeceu a visita do 
Deputado Estadual Da Vitória e o compromisso do mesmo em garantir recursos 
para o Município. Comentou visita do Secretario Estadual de Educação e a 
adesão do município no Pacto pela Aprendizagem. Fez comentário da 
preocupação da população da Comunidade de Ponte Alta em não ter refeitório 
para os alunos. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, fez comentário do 
transtorno causado a morador por obra da Cesan e cobrou resolução do 
problema. Solicitou iluminação nos vestiários do Campo de Futebol do Distrito de 
Nossa Senhora das Graças. Solicitou limpeza em morro que dá acesso a Igreja 
do Cruzeiro. Agradeceu a direção da Rádio Mania FM pelo apoio aos locutores 
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Olindo e Acanhado. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre indicações feitas e agradeceu o inicio da regularização da 
iluminação pública no Município. Fez comentário sobre visita de novo local do 
almoxarifado da Prefeitura. Fez comentário sobre a coleta de lixo hospitalar. 
Solicitou apoio dos vereadores para resolução de problemas que entidades vêm 
encontrando no Cartório de Registros e Documentos e solicitou da Procuradoria 
audiência com a Corregedoria Geral da Justiça. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário de questão levantada pelo vereador 
Everaldo Pereira Sales a respeito do Cartório de Registro de Títulos e 
Documentos e que essa questão deve ser solucionada o mais rápido possível. 
Fez comentário sobre corte de árvores feita pela Escelsa e a mesma não fez a 
limpeza do local e solicita que a Prefeitura fiscalize este procedimento. Solicitou 
por parte da Prefeitura resolução da questão do Correios. Fez comentário a 
respeito de conserto de máquinas e cobra agilidade nos consertos. Fez 
comentário da portaria 009/2017 colocando um responsável para distribuir 
combustível para todas as Secretarias e solicitou encaminhamento com parecer 
da Procuradoria da Prefeitura para esclarecimentos a respeito dessa situação. 
Solicitou ao Diretor do DER instalação de placas de advertência sobre ciclistas 
devido à falta de acostamento na ES-185. Parabenizou a organização da 5° Festa 
das Mulheres Sertanejas. Fez comentário sobre Projeto de Reajuste Salarial dos 
Servidores. Solicitou cópia do contrato da Cesan para esgotamento sanitário. 
Agradeceu e encerou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, fez comentário 
sobre a situação da estrada de Terra Corrida e solicitou conserto em ponte indo 
para localidade de água Santa. Parabenizou a organização da 5° Festa das 
Mulheres Sertanejas. Fez comentário sobre reajuste salarial dos servidores. 
Comentou sobre transporte de alunos e a questão do cemitério municipal. Fez 
comentário sobre reunião com o Deputado Estadual Da Vitória. Comentou sobre 
pintura do hospital. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, 
comentou indicação a Secretaria de Obras para instalação de quebra molas na 
Rua Galaor Rios. Fez comentário sobre evento de enfermagem. Comentou sobre 
visita do Secretario Estadual de Educação no Município. Fez comentário da 
necessidade de ambulância para atender no Distrito de Pequia e localidades 
próximas. Comentou sobre transtorno ao cidadão por conta de obra da Cesan. 
Comentou sobre localização do novo almoxarifado e sobre preocupação dos pais 
de alunos de Ponte Alta. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador João Elias Colombo Hosrth, que após cumprimentar a todos, fez 
comentário da necessidade de ambulância para atender no Distrito de Pequiá e 
localidades próximas. Solicitou que fosse encaminhado oficio solicitando redutor 
de velocidade próximo a entrada de Santa Clara e próxima a Agua Potável. 
Agradeceu serviços iniciados para melhorias das estradas de Príncipe e Rio 
Claro. Agradeceu e encerou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio 
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Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre a crise 
politica no país. Comentou transtorno causado por obra da Cesan. Comentou 
sobre carro da Secretaria de Obras utilizado para levar e buscar funcionários que 
prestam serviços em Pequiá. Fez comentário da necessidade de ambulância para 
atender no Distrito de Pequiá e localidades próximas. Teceu comentário sobre 
visita da Deputada Estadual Raquel Lessa e do Secretario Estadual de Educação 
no Município. Fez comentário sobre nova localização do almoxarifado da 
Prefeitura. Agradeceu e encerou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador José 
Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, comentou novamente sobre 
pacientes tendo que aguardar o transporte da saúde na calçada em frente ao 
prédio da Secretaria de Saúde e solicitou explicação da não abertura da 
Secretaria para que os pacientes possam esperar em local adequado. Comentou 
sobre o numero de profissionais que compõem a equipe de vigilância sanitária e 
solicitou que seja encaminhado oficio solicitando o trabalho realizado de 
fiscalização pela equipe técnica. Mostrou vídeo da situação precária da estrada 
do Parque Industrial. Solicitou manutenção nas estradas vicinais do Município. 
Solicitou cópia do contrato emergencial do combustível. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Rogério César, que após cumprimentar 
a todos, fez comentário sobre Cartório de Registros. Fez comentário sobre obras 
da Cesan. Fez comentário sobre obra da escola técnica. Fez comentário sobre 
situação do cemitério e que está cobrando um novo local para construção de 
outro. Fez comentário sobre compra de medicamento. Parabenizou os 
organizadores da 5° Festa das Mulheres Sertanejas e agradeceu a presença da 
Deputada Estadual Raquel Lessa no Município. Convidou a todos para a Festa do 
Carro de Boi. Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia, o 
Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de 
Aplausos com a enfermeira Senhora Ângela Maria Campanharo Alonso e com o 
enfermeiro doutor Alcemir Mariano Junior, pelo dia do Enfermeiro. Encerrada a 
votação o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
sessão do dia 29 de maio de 2017 e encerrou a sessão as 21:18 horas, do que 
para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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